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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.1)
sehr schlechtsehr gut n=1697
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Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser
Lehrveranstaltung verständlich und anschaulich zu
erklären.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1696
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Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein
Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS) vorgesehen.
Ihrer Einschätzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden für die Absolvierung dieser
Lehrveranstaltung aufwenden?

1.3)
viel wenigerviel mehr n=1696
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die*der Lehrveranstaltungsleiter*in ...

... erklärt Thema und Probleme der
Lehrveranstaltung verständlich.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1700
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... ist im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt.

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1697
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... gibt auf Beiträge der Studierenden Feedback,
geht auf die Studierenden ein und beantwortet ihre
Fragen.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1696
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Die zur Verfügung gestellten Unterlagen waren
hilfreich und ermöglichten es, die gestellten
Aufgaben zu bewältigen.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1695
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Die Aufgaben können in der vorgesehenen Zeit
bewältigt werden.

2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=1694
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Es gab ausreichend Interaktions- und
Kommunikationsphasen.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=1696
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Die Lehrveranstaltung ermöglicht selbstständiges
Arbeiten und motiviert dazu.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=1695
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Sofern Tutor*innen eingesetzt waren: Der Beitrag
der Tutor*innen war für die Bewältigung der
Aufgaben wichtig (wenn es keine Tutor*innen gab,
bitte nichts ankreuzen).

2.8)
trifft nicht zutrifft zu n=1153
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Welche Teilleistungen haben Sie erbracht?2.9)

n=1701Referat 27,6%

Seminararbeit 7,9%

Protokoll 50,1%

Zwischenprüfungen 32,3%

Platzprüfungen 8,1%

Übungsaufgaben 32,2%

Lesestoff 13,7%

Abschlussprüfung 46,4%

Sonstige 12,4%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL030-FB3-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1697 mw=1,6 md=1 s=0,8

1.2) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verständlich und

trifft zu trifft nicht zu
n=1696 mw=1,6 md=1 s=0,8

1.3) Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS)
vorgesehen. Ihrer Einschätzung nach: Werden

viel mehr viel weniger
n=1696 mw=2,7 md=3 s=0,7

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) ... erklärt Thema und Probleme der
Lehrveranstaltung verständlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1700 mw=1,5 md=1 s=0,8

2.2) ... ist im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt.

trifft zu trifft nicht zu
n=1697 mw=1,2 md=1 s=0,6

2.3) ... gibt auf Beiträge der Studierenden
Feedback, geht auf die Studierenden ein und
beantwortet ihre Fragen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1696 mw=1,3 md=1 s=0,6

2.4) Die zur Verfügung gestellten Unterlagen waren
hilfreich und ermöglichten es, die gestellten
Aufgaben zu bewältigen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1695 mw=1,6 md=1 s=0,9

2.5) Die Aufgaben können in der vorgesehenen Zeit
bewältigt werden.

trifft zu trifft nicht zu
n=1694 mw=1,7 md=1 s=1

2.6) Es gab ausreichend Interaktions- und
Kommunikationsphasen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1696 mw=1,4 md=1 s=0,8

2.7) Die Lehrveranstaltung ermöglicht
selbstständiges Arbeiten und motiviert dazu.

trifft zu trifft nicht zu
n=1695 mw=1,4 md=1 s=0,7

2.8) Sofern Tutor*innen eingesetzt waren: Der
Beitrag der Tutor*innen war für die Bewältigung
der Aufgaben wichtig (wenn es keine Tutor*

trifft zu trifft nicht zu
n=1153 mw=1,4 md=1 s=0,9


